

Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete  
Pénzügyi Bizottsága  
3/2024.  
2024.02.16.rk.

## J E G Y Z Ő K Ö N Y V

**Készült:** Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete Pénzügyi Bizottságának 2024. február 16-án 10:00 órakor megtartott **rendkívüli** üléséről.

**Az ülés helye:** Mogyoród Nagyközség Önkormányzat ülésterme  
(2146 Mogyoród, Dózsa György út 40.)

**Jelen vannak:** Kurfis László bizottság elnök-helyettese  
Brédáné Benner Ilona bizottsági tag  
Tóthné Nagy Mária bizottsági tag

**Távollétét előre jelezte:** Dr. Szabó István bizottság elnöke  
Babják Gábor bizottsági tag

**Megjelent képviselők:** Kurucz Péter alpolgármester  
Dr. Hézinger Lajos képviselő  
Trabalka Szilvia képviselő

**Meghívott vendég:** Szabó Zsuzsanna SZKKI Data Kft. képviselője

**Hivatal, intézmények és az önkormányzati tulajdonú gazdasági társaságok részéről jelen vannak:**

Paulovics Géza	polgármester
dr. Szarvas Eleonóra Aliz	jegyző
Kántor Zsuzsanna	aljegyző
Hányik-Lovas Bernadett	igazgatási irodavezető
Biró Péter	Nonprofit Kft. ügyvezetője
Kiss Lajos	Nonprofit Kft. ügyvezető-helyettese
Káta Laura	óvodavezető
Tóth Emese	óvodavezető-helyettes
Szabó Réka	család- és gyermekjóléti szolgálat vezetője
Pintér Krisztina	bölcsődevezető
Króner Judit	jegyzőkönyvvezető

**Jelenléti ív a jegyzőkönyv mellékletét képezi!** (Az ülés kezdete: 10 óra 25 perc)

**Kurfis László elnök-helyettes:** Köszöntöm a Pénzügyi Bizottságot a rendkívüli Pénzügyi Bizottsági ülésen, 2 fő jelezte, hogy nem tud részt venni az ülésen Babják Gábor és Dr. Szabó István, ezért elnök úr távollétében én vezetem az ülést, de határozatképesek vagyunk 3 fővel. Egyetlenegy napirendi pontunk van a 2024-es költségvetésünknek a tárgyalása. Van-e észrevétel, vagy el tudjuk fogadni a napirendi pontot? Ha igen, akkor szavazzunk róla.

**Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete Pénzügyi Bizottságának 32/2024.(II.16.) határozata**

Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága a 2024. február 16-i rendkívüli ülésének napirendjeit az alábbiak szerint fogadja el:

**NAPIRENDEK:**

1. Mogyoród Nagyközség Önkormányzata 2024. évi költségvetési rendeletének megalkotása

**Egyebek**

**A szavazás eredménye:** 3 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett **elfogadva.**

## NAPIREND TÁRGYALÁSA:

### **1. Mogyoród Nagyközség Önkormányzata 2024. évi költségvetési rendeletének megalkotása** (Írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi, előterjesztés száma: 50.)

**Kurfis László elnök-helyettes:** Van-e valakinek hozzáfűzni valója költségvetéshez? Ugye az ülés előtt több, mint egyórás informális egyeztetés. Ha valakiben még maradt valami, amit el szeretne mondani, akkor itt az utolsó előtti pillanat. Megadom a szót Brédáné Benner Ilonának.

**Brédáné Benner Ilona tag:** Egyetlen mondat, ami az előzőből kimaradt, egyetlen béremelés idézőjelben nincs tervezve, azért mondom én, mert először is 12 évet lehúztam, mint képviselő, most ilyen segítő vagyok talán annak lehet legjobban nevezni, az önkormányzati képviselőknél fel sem merült, hogy legalább egy 10% emelést kapjanak. Meglehetősen alacsony itt a képviselők tiszteletdíja a többi környékbeli önkormányzatokhoz képest. Köszönöm szépen.

Paulovics Géza polgármester: Na most kell a Szabó Zsuzsanna, szóljatok neki, hogy jöjjön vissza.

**Kurfis László elnök-helyettes:** Köszönjük szépen. Megadom a szót Tóthné Nagy Máriának.

**Tóthné Nagy Mária tag:** Én csak még egyszer szeretném mondani a jegyző asszonynak, hogy nem róla volt szó egyáltalán nem, tehát amit így magadra vettél, az nem rád vonatkozott. Másrészt én úgy gondolom, hogy a Hivatal, miután ők tényleg nem kaptak béremelést, legyen ez kifejezve, hogy valamilyen szinten kompenzál a falu a hivatalnak, hogy ők kapjanak 20 %-os emelést és a többiek 15 %-ot. Tehát ennél a javaslatomnál megmaradnék.

**Kurfis László elnök-helyettes:** Köszönjük, akkor ez egy határozati javaslat, bocsánat kettő, mert egyet már mondott Brédáné Benner Ilona. Szerintem egyébként az egyik fedezi a másikat, tehát számszerűségben nem lesz nagy különbség, mert a Marcsi egy kevesebbet mondott az Ica egy emelést, egy másik helyen. Tudunk-e erről akkor szavazni? Először akkor Tóthné Nagy Mária javaslatáról szavazzunk, hogy 20 % béremelés legyen a hivatalba és 15 % az intézményeknél.

**Paulovics Géza polgármester:** Az mindenkit is takar, nemcsak az intézményeket.

**Kurfis László elnök-helyettes:** Tudunk erről szavazni? Ha igen, akkor szavazzunk.

### **Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete Pénzügyi Bizottságának 33/2024.(II.16.) határozata**

Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága Tóthné Nagy Mária bizottsági tag módosító javaslatával – mely szerint a Hivatal dolgozói 20 %-os, az intézmények és a Nonprofit Kft. dolgozói 15 %-os béremelésben részesüljenek – egyetért és ezt javasolja a Képviselő-testületnek elfogadásra.

**Határidő:** azonnal

**Felelős :** polgármester

**A szavazás eredménye:** 3 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett *elfogadva.*

**Kurfis László elnök-helyettes:** Brédáné Benner Ilona javaslata a képviselői tiszteletdíjakra vonatkozott egy 10 %-os emelés. Tudunk-e erről szavazni? Ha igen akkor kérem szavazzunk.

**Paulovics Géza polgármester:** Akkor rendezni kell a bizottsági tagokat is, akkor azt is szavaztassa meg.

**Kurfis László elnök-helyettes:** A képviselői tiszteletdíjról szóló rendeletben szereplő képviselők, bizottsági elnökök, bizottsági tagok, külsős bizottsági tagok részére 10 % emelést javasolnak. Aki ezzel egyetért, kérem szavazzon igennel.

**Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete Pénzügyi Bizottságának 34/2024.(II.16.) határozata**

Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága Brédáné Benner Ilona bizottsági tag módosító javaslatával – mely szerint a képviselők, bizottsági elnökök és külsős tagok tiszteletdíját 10%-kal emeljék meg – egyetért és ezt javasolja a Képviselő-testületnek elfogadásra.

Határidő: azonnal

Felelős : polgármester

**A szavazás eredménye: 3 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadva.**

**Kurfis László elnök-helyettes:** És akkor költségvetésről kell nekünk szavaznunk. Én annyit mondanék, hogy itt most az körvonalazódik béremelés kapcsán, hogy 20% a hivatalban, 15% az intézményekben. Én azt a megerősítést szeretném kérni jegyző asszonytól, hogy ez a 20% béremelés a hivatalban ez azt fogja eredményezni, hogy a hivatal létszáma fel tud tölteni szakemberekkel.

**Dr. Szarvas Aliz jegyző:** Nem tudok ilyen garanciát biztosítani.

**Kurfis László elnök-helyettes:** Hát oké, de hogyha még év közben jön a jegyző asszony, hogy még 40 %-ot emeljünk, mert nem tudja felvenni az embereket, akkor mit fogunk tenni? Ezaz egyik, a másik minden más intézményre vonatkozott, Réka se jön majd azzal, hogy még 4 pszichológust vegyünk föl és még kér rá 40.000.000 forintot. Tehát én azt próbálom az intézményvezetőkkel megértetni, hogy végesek azért a lehetőségeink. Én szerintem elég gálás így is a béremelés, lehet, hogy nem mindenki érzi annak, de én úgy gondolom, hogy igen. Van valaki, aki szót kér? Megadom a szót polgármester úrnak.

**Paulovics Géza polgármester:** Tehát garanciát képviselő úr nem tudunk adni, hogy a hivatalban megfelelő mennyiségű szakembert fel tudunk venni, de így lehetőséget kap a jegyző asszony arra, hogy egy olyan bérkerettel rendelkezik, hogyha mondjuk jön valaki valami pozícióra, azt fogja mondani, hogy ennyit szeretne, akkor nem kell visszajönni a Képviselő-testülethez, hogy van-e bér tömege rá vagy nincs. Tehát ez egy bérkeret vegyük úgy, amit a jó intézményvezetők azt egész jól el tudják intézni, például Réka is, hogy amit kap bérkeretet ugye nem minden van betöltve. Van gazdálkodási lehetősége minden intézményvezetőnek arra, egyedül egy helyen van ilyen, ahol csak egy dolgozó van, ahol nincs bérkeret, mert az egy dolgozóról dönt. Időközben visszajött Szabó Zsuzsa az SZKI Data vezetője, azért kellesz nekünk, mert ugye a költségvetés elfogadása rendelet szinten, táblázati szinten változik, mert képviselők tiszteletdíját és a bizottsági elnökök és tagoknak díját megváltoztatták és ugye az szerepeltetnünk kell, de tisztelt Bizottságnak 2 darab határozati javaslatról is kell kötelezően szavazni, az egyik az adósságot keletkeztető, amit az államháztartási törvény írbe és ezt a 2 határozati javaslatot ezt kell elfogadja. Tehát erről is szavaznia kell a tisztelt Bizottságnak, és majd a rendeletet is el kell fogadni, tehát a szavazás menete a következő, most a Zsuzsa bedolgozza nekünk azt a tiszteletdíj emelést, és a 15 %-os béremelést, ami lett a 20-ból az általánosból, 15 % mindenki esetében, a Hivatalnál 20 % és akkor van ez a képviselői tiszteletdíj, illetve a bizottsági elnök és a bizottsági tagoknak a tiszteletdíjának a 10%-a azt kell nekünk és a 15 százalékra vissza kell venni, ami nem a hivatal bérét és akkor lesz számunk. Tehát a tisztelt bizottság, a határozati javaslatot mind a kettőt el kell fogadja és majd a rendeletet, amit most Zsuzsa most pontosít. Köszönöm.

**Kurfis László elnök-helyettes:** Zsuzsa, addig a rendeletről beszélgethetünk, ugye itt felmerült a rendelet kapcsán, hogy üzembiztos elhárítására 500 eFt legyen. Én úgy gondolom, hogy abba a sorba írjuk be, ahol a vészhelyzet van, a rendeleti részében, addig amíg számolnak, addig ezt nyugodtan szerintem megbeszélhetjük írjuk be, hogy természetesen, hogyha valamely intézménynél vagy olyan előre nem látható probléma keletkezik, ami meghaladja az 500.000 Ft-ot a kijavítása, hogy üzemszerűen tudjanak működni az intézményeink, akkor azt természetesen megteheti polgármester úr. Mondjuk egy számot is, hogy milyen összegig? A számmal azért van baj, mert ha azt mondjuk, hogy 1,5 millió forint.

**Paulovics Géza polgármester:** Most 3.000.000 volt a szivattyú, mert ugye tartalék szivattyút is venni kellett hozzá.

**Kurfis László elnök-helyettes:** Üzemszerű működés biztosítására a polgármester átlépheti az 500 e Ft-os keretet, utólagos tájékoztatás mellett a következő testületi ülésen beszámol erről. Tudunk-e addig még számaink nincsenek tudunk-e itt szavazni bármiről?

**Paulovics Géza polgármester:** Tudtok arról a két határozati javaslatról, amit az előbb mondtam. Az 1-es határozati javaslat az az adósságot keletkeztető, amit kér az Áht.

**Kurfis László elnök-helyettes:** Akkor szavazásra bocsátom az 1-es határozati javaslatot.

**Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete Pénzügyi Bizottságának 35/2024.(II.16.) határozata**

Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága javasolja a Képviselő-testület részére, hogy az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 29/A. § b) bekezdése alapján, Magyarország gazdasági stabilitásáról szóló 2011. évi CXCV. törvény 8. § (2) bekezdése szerinti adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek a 2024. évet követő három évre várható összegét az alábbi táblázat szerint állapítsa meg:

Adósságot keletkeztető ügylet megnevezése	Ügyletből eredő fizetési kötelezettségek értéke		
	2025	2026	2027
hitel, kölcsön felvétele, átvállalása a folyósítás, átvállalás napjától a végtörlesztés napjáig, és annak aktuális tőketartozása	44 973 019	40 190 504	30 592 783
a számvitelről szóló törvény (a továbbiakban: Szt.) szerinti hitelviszonyt megtestesítő értékpapír forgalomba hozatala a forgalomba hozatal napjától a beváltás napjáig, kamatozó értékpapír esetén annak névértéke, egyéb értékpapír esetén annak vételára			
váltó kibocsátása a kibocsátás napjától a beváltás napjáig, és annak a váltóval kiváltott kötelezettséggel megegyező, kamatot nem tartalmazó értéke			
a jogszabályban meghatározott pénzügyi lízing lízingbevevői félként történő megkötése a lízing futamideje alatt, és a lízingszerződésben kikötött tőkerész hátralévő összege			
a visszavásárlási kötelezettség kikötésével megkötött adásvételi szerződés eladói félként történő megkötése – ideértve az Szt. szerinti valódi penziós és óvadéki repóügyleteket is – a visszavásárlásig, és a kikötött visszavásárlási ár			
a szerződésben kapott, legalább háromszázhatvanöt nap időtartamú halasztott fizetés, részletfizetés, és a még ki nem fizetett ellenérték			
hitelintézetek által, származékos műveletek különbözeteként az Államadósság Kezelő Központ Zrt.-nél (a továbbiakban: ÁKK Zrt.) elhelyezett fedezeti betétek, és azok összege			

**Határidő:** azonnal, beszámoló nem szükséges

**Felelős:** Jegyző útján a Polgármester

**A szavazás eredménye:** 3 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett *elfogadva.*

**Kurfis László elnök-helyettes:** Szavazásra bocsátom a 2-es határozati javaslatot.

**Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete Pénzügyi Bizottságának 36/2024.(II.16.) határozata**

Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága javasolja a Képviselő-testület részére, hogy az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 29/A. § a) bekezdése alapján, Magyarország gazdasági stabilitásáról szóló 2011. évi CXCV. törvény 45. § (1) bekezdés a) pontja szerint a 2024. évet (tárgyév) követő három évre várható saját bevételeinek összegét az alábbi táblázat szerint állapítja meg:

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 106. § (1) bekezdése alapján a saját bevételek köre	Bevételek várható összege		
	2025	2026	2027
helyi adók	990 000 000	1 089 000 000	1 197 900 000
saját tevékenységből, vállalkozásból és az önkormányzati vagyon hasznosításából származó bevétel, nyereség, osztalék, kamat és bérleti díj	21 000 000	22 050 000	23 152 500
átvett pénzeszközök			
törvény alapján az önkormányzatot megillető illeték, bírság, díj	2 835 000	2 976 750	3 125 588
az önkormányzat és intézményei egyéb sajátos bevételei			
<b>Összesen:</b>	<b>1 013 835 000</b>	<b>1 114 026 750</b>	<b>1 224 178 088</b>

**Határidő:** azonnal, beszámoló nem szükséges

**Felelős:** Jegyző útján a Polgármester

**A szavazás eredménye:** 3 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett *elfogadva*.

**Kurfis László elnök-helyettes:** A rendeletet is meg tudjuk szavazni?

**Paulovics Géza polgármester:** A Zsuzsa mond nekünk először számokat. Csak az a baj, hogy ha egy kicsit előbb mondtátok volna, akkor a Zsuzsa nem ment volna el és nyertünk volna egy kis időt.

**Szabó Zsuzsanna:** Ez a számítás az összes elemet 46 soron változtatja meg a részletes kimutatást. Nyilván tudom én ezt összesíteni, csak kérek szépen 10-15 percet.

**Paulovics Géza polgármester:** Akkor maradjunk annyiban, hogy a rendeletet úgy fogadjuk el ugye ez a keretszám ez megvan, összegszerűen az fog belekerülni majd a kinyomtatott rendeletbe, amit mindenki meg fog kapni, mert ki kell, hogy hirdessem, amit itt elfogadtatok. Tehát, a keretszámok változása ugye tiszteletdíjban, bizottsági tagok, elnökök díjában, a béremelés mértékében nem a hivatal esetében és akkor ezzel megvagyunk, jó? Laci, akkor most arról fogtok szavazni rendeleti szinten a költségvetésben, hogy a rendeleti javaslat szövege megegyezik az eredetivel, azokkal a módosításokkal, amit pontosítunk. Tehát a rendelet elfogadása így fog megtörténni, hogy szövegszerűen így szól, hogy a rendeletet elfogadja ezekkel a módosításokkal: a képviselők tiszteletdíjának 10%-os emelésével, a bizottsági elnökök és a bizottsági tagok tiszteletdíjának a 10%-os emelésével, 20%-os béremelés a hivatal dolgozói részére, az összes többi intézmény és cég esetében ez 15 %-os béremelést takar. Ezekkel a keretszámokkal fogadtátok el ezt így, ahogy van és a rendelet további része egyforma.

*Kurfis László elnök-helyettes mikrofon nélkül szolt hozzá, így a hozzászólása nem jegyzőkönyvezhető.*

**Szabó Zsuzsanna:** Jelenleg a céltartalékban van ez az összeg.

*További hozzászólást nem hallani, mert mikrofon nélkül szolt hozzá.*

**Paulovics Géza polgármester:** Igen, majd a céltartalék fog módosulni. Igen, csökken a kiadás és visszamegy a céltartalékba.

**Trabalka Szilvia képviselő:** Nekem a művház ugye itt általában a vesszőparipám, hogy az lenne a kérésem, hogy ne a munkáltatói jogkör gyakorlója határozza meg, hogy akkor a 15%-ból mennyi, hanem a Képviselő-testület.

**Paulovics Géza polgármester:** Mit?

**Trabalka Szilvia képviselő:** Merthogy a 15% az egy keret.

**Paulovics Géza polgármester:** De ő egyedül van.

**Kurfis László elnök-helyettes:** Nem tudja másként osztani, mert egyedül van a könyvtáros.

**Trabalka Szilvia képviselő:** De adhat 5 %-ot is.

**Paulovics Géza polgármester:** A testület eldöntötte, hogy annak az egynek ad 15 %-ot.

**Trabalka Szilvia képviselő:** Jó, köszönöm szépen!

**Paulovics Géza polgármester:** Na most kérem ki magamnak, de komolyan! Viccelődni azt szeretek én is.

**Trabalka Szilvia képviselő:** Tavaly is megállapodtunk az informálison, végül nem annyi lett.

**Paulovics Géza polgármester:** Rém egyszerű, hogy miért nem volt béremelés, mert a Képviselő-testület nem szavazott megegy forintot sem. Tehát Trabalka Szilvia, kikérem magamnak a gyanúsítást! Én értem, hogy neked a legfontosabb része ennek a 3 milliárdos költségvetésnek az az egy szem munkavállaló, aki a szegénységi bizonyítványát ki kéne, hogy állítsam, de nem tudom. Na hagyjuk ezt!

**Tóthné Nagy Mária tag:** Ez elő nem fordulhat.

**Paulovics Géza polgármester:** De Trabalka Szilvia ezt feltételezte.

**Trabalka Szilvia képviselő:** Ezt a gyakorlat alapján hoztam fel.

**Paulovics Géza polgármester:** Melyik gyakorlat alapján?

**Trabalka Szilvia képviselő:** A tavalyi alapján.

**Paulovics Géza polgármester:** Értem, a tavalyi évi gyakorlat, a falu fizeti a tanulását úgy lett fölvéve, hogy nem volt hozzá végzettsége.

**Trabalka Szilvia képviselő:** Már megvan neki a végzettsége.

**Kurfis László elnök-helyettes:** Szerintem menjünk tovább. Tehát szerintem ne gondoljunk bele többet, mert nekem a végén össze kell hívnom az Összeférhetetlenségi Bizottságot. Megadom a szót Tóthné Nagy Máriának.

**Tóthné Nagy Mária tag:** Köszönöm a szót! Jegyző asszonynak szeretném mondani, hogy nem kötözködtünk a kiegészítő bér elemeknél, tehát a bizalom megvan.

**Kurfis László elnök-helyettes:** Akkor szavazzunk arról, amit a polgármester az előbb a rendelet kapcsán felsorolt nekünk. Indulhat a szavazás.

**Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete Pénzügyi Bizottságának 37/2024.(II.16.) határozata**

Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága javasolja a Képviselő-testület részére, hogy alkossa meg a 2024. évi költségvetési rendeletét a Pénzügyi Bizottság által tett módosító javaslatok alapján, miszerint: a képviselők tiszteletdíjának 10%-os emelésével, a bizottsági elnökök és a bizottsági tagok tiszteletdíjának a 10%-os emelésével (ennek megfelelően módosul a 8. § (6) bekezdés), 20%-os béremelés a hivatal dolgozói részére, az összes többi intézmény és cég esetében ez 15 %-os béremelést takar, valamint üzemszerű működés biztosítására a polgármester átlépheti az 500 e Ft-os keretet, utólagos tájékoztatás mellett a következő testületi ülésen beszámol erről, azaz a polgármester a nettó 500.000 Ft értékhatárt jogosult átlépni működést és üzemeltetést veszélyeztető helyzet esetén, a Képviselő-testület utólagos tájékoztatása mellett.

Határidő: azonnal, beszámoló nem szükséges

Felelős: Jegyző útján a Polgármester

**A szavazás eredménye: 3 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadva.**


**Kurfis László elnök-helyettes:** Köszönöm mindenki jelenlétét, a rendkívüli ülést 10 óra 42 perckor bezárom!

  
**Dr. Szabó István**  
elnök

*h*



k.m.f.

  
**Tóthné Nagy Mária**  
tag